
1.よくあてはまる
1 2 3 4 5 2.ややあてはまる

(1)「本校に入学して良かった」と、生徒や保護者は感じている。 5.7 60.0 5.7 2.9 25.7 3.あまりあてはまらない

(2)生徒は、授業に意欲的に取り組んでいる。 2.9 68.6 25.7 2.9 2.9 4.全くあてはまらない

(3)私は、教え方を工夫し、授業がわかりやすくなるように努力している。 40.0 54.3 0.0 0.0 5.7 5.よくわからない

(4)私はICTを活用した授業を意識している。 31.4 48.6 14.3 2.9 2.9

(5)本校は、生徒の学力向上をめざして、積極的に指導に取り組んでいる。 17.1 62.9 14.3 2.9 2.9

(6)生徒は、校則やきまりを守っている。 11.4 57.1 28.6 2.9 0.0

(7)私は、生徒が校則やきまりを守るように指導している。 34.3 62.9 0.0 0.0 2.9

(8)本校は、いじめや暴力のない学校づくりに取り組んでいる。 28.6 57.1 8.6 0.0 5.7

(9)本校は、いじめが起きた際の体制が整っており、迅速な対応ができる。 28.6 54.3 5.7 0.0 11.4

(10)本校は、命の大切さや社会のルールについて学ぶ態度を養っている。 31.4 51.4 5.7 2.9 8.6

(11)本校は、生徒が人権について学ぶ機会を作っている。 54.3 45.7 0.0 0.0 0.0

(12)本校は、生徒会活動・部活動が活発である。 85.7 11.4 2.9 0.0 0.0

(13)本校は、学校行事が充実している。 85.7 11.4 0.0 0.0 2.9

(14)本校は、生徒の進路指導が適切に行われている。 20.0 62.9 11.4 0.0 5.7

(15)本校は、掃除が行き届いており、校内がきれいである。 14.3 25.7 51.4 2.9 5.7

(16)本校は、組織的に学校運営を行い、各分掌内および分掌間で連携をとりながら校
務を行っている。

8.6 42.9 31.4 2.9 14.3

(17)本校は、教職員の共通理解のもと教育活動の改善に努めている。 8.8 55.9 20.6 2.9 11.8

(18)本校は、外部との対応に親切、丁寧で迅速に対応している。 20.0 65.7 0.0 0.0 14.3

(19)教職員は、ＰＴＡ活動に協力的である。 6.1 33.3 27.3 3.0 30.3

(20)本校の広報活動は充実している。 31.4 51.4 11.4 2.9 2.9
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教員の意識の中で、教員
自身が校則やきまりにつ
いての意識が共有なされ
ていない部分があるという
ことが課題である。共通認
識したうえで、生徒が戸惑
うことなく指導できる体制
づくりを行う。また、本校の
課題は、進路指導 に関す
るさまざまな問題点がある
ことである。生徒の目標に
応じたカリキュラムを作成
しているが、それを どのよ
うに生かすかという ガイダ
ンス機能が充実して いな
い点である。そこが今後の
改善点である。普通科看
護医療コースの一期生も
卒業し、益々進路に向け
ての取り組みが必要とな
る。
 働き方改革という点で
は、 課題が多く、新たな取
り組みをして改善を目指
す。


